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BEVEZETÉS 

 

A Martfűi Rendőrőrs a Szolnoki Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály alosztály 

jogállású rendőrőrseként végzi meghatározott feladatait az illetékességi területén. Martfű 

város közigazgatási területe 23,08 km², lakossága 5599 fő (2024. évi KSH adat). A rendőrőrs 

illetékességi területéhez tartozik a 1793 fő lakost számláló Rákócziújfalu község is. Az itt élő 

lakosság egy része helyben, valamint ingázva Szolnokon, vagy az országban nagyobb 

cégeknél, illetve külföldön dolgozik. A területen élő, egyedülálló időskorúak és nyugdíjasok 

száma magas. Jellemző még, hogy a lakosság kisebb része foglalkozik mezőgazdasági 

tevékenységgel, főleg családi vagy egyéni vállalkozásokban. Nagyobb létszámot 

foglalkoztató ipari egység a rendőrőrs illetékességi területén a martfűi Bunge Zrt. illetve az 

önkormányzat és intézményei, továbbá a Thermal Spa, a Tisza Ipartelepen található 

vállalkozások, az egyéni, valamint a kis- és néhány közepes vállalkozás biztosít korlátozott 

számban megélhetést. 

 

2024. évben a Martfűi Rendőrőrs a hatáskörébe utalt feladatokat a Rendőrségről szóló 1994. 

évi XXXIV. törvényben foglaltak alapján hajtotta végre. Az év közben kapott utasításokat, a 

parancsnoki értekezleteken elhangzottakat, a különböző intézkedési- és feladattervekben 

foglaltakat, az éves munkatervben és azon kívül megjelölt egyéb feladatokat időarányosan 

teljesítette, végrehajtotta. Eljárt az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét befolyásoló 

jogsértések esetében, felhasználta a településeken a közterületi térfigyelő rendszerek adta 

lehetőségeket felderítési tevékenysége során. Tovább erősítette az erők, eszközök 

összehangolt alkalmazásával, a polgárőr egyesület, valamint az egyes rendészeti feladatokat 

ellátó szervezetekkel és személyekkel történő hatékony együttműködést a települések és 

külterületek közbiztonsága érdekében. Stratégiai célként kezelte az önkormányzatok, a 

lakosság, az együttműködő és társszervek, valamint a rendőrség kapcsolatrendszerének 

fejlesztését, az együttműködés hatékonyságának növelését. A 2024. évben a Járási 

Közbiztonsági Egyeztető Fórum megtartásra került. A kapcsolattartás telefonos illetve 

levelező rendszeren keresztül folyamatos volt a helyi önkormányzatokkal.  

 

A rendőrőrs a hatáskörébe utalt feladatokat végrehajtotta, ezen túl kiemelten kezelte a rendőri 

tevékenységet szabályozó jogszabályok és normatívák előírásainak betartását, az állomány 

szakmai ismereteinek folyamatos bővítését, a közterületek rendjének megőrzését, a lakosság 

szubjektív és objektív biztonságérzetének növelését. A munka eredményes elvégzését 

nagyban segítették az önkormányzati támogatások és az együttműködés hatékonysága. A 

Martfűi Rendőrőrs a fentiek tükrében értékeli a 2024. évben elért eredményeit és 

tevékenységét, melyeket az alábbiakban kerülnek összegzésre Martfű vonatkozásában. 

 

 

I. MARTFŰ VÁROS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETE 
 

1. Bűnügyi helyzet bemutatása 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

  

Martfű városában 2024-ben összesen 58 bűncselekményt regisztráltak a rendőri 

eljárásokban az ENYÜBS (Egységes Nyomozó Hatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztikai 

Rendszer) adatai alapján. Ez a szám 2022-ben 37, mig 2023-ban 51 volt, ami alapján 

megállapítható, hogy a bűncselekmények száma folyamatosan emelkedett. Az emelkedés fő 

okaként említhető, hogy 2024-ben nőtt a csalások, ezen belül az online elkövetett csalás 

bűncselekmények száma. Martfű város tekintetében a 2010. és 2020-2024. évi bűnügyi 

statisztikai adatait az 1. számú melléklet tartalmazza. 
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1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma csökkent, amíg a 2023. évben 22, addig 

a 2024. évben 15 esetet regisztráltak. A közterületen elkövetett bűncselekmények 

összbűnözésen belüli aránya 25,9%-os volt. A rendőrőrs a közterületen elkövetett 

bűncselekmények számának csökkentése érdekében a szolgálatokat átgondoltan szervezi, 

hatékony elemző-értékelő munkát végez. 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 
 

A bűnügyi helyzet értékelésének legfontosabb mutatója és egyben a lakosság szubjektív 

biztonságérzetének legmarkánsabb alakítója a regisztrált bűncselekmények száma egy adott 

területen. A 100 000 lakosra számított regisztrált bűncselekmények száma alapján mért 

bűncselekményi fertőzöttség továbbra is ország átlag alatti. 2024-ben 100 000 lakosra 

vetítve 1036 bűncselekményt regisztráltak Martfű város vonatkozásában, amíg 2023-ban ez a 

szám 886 volt. E számadatokból is megállapítható, hogy a város bűncselekményi 

fertőzöttsége kisebb mértékben emelkedett, azonban Martfű városa továbbra sem tartozik a 

bűnügyileg fertőzött települések közé.  

 

1.4. A kiemelten kezelt regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma kis mértékben emelkedett a településen, amíg a 

2023. évben 26, addig a 2024. évben 27 eset került regisztrálásra. Az egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények számát és annak változásait is az 1. számú melléklet tartalmazza, melyek az 

alábbiak szerint alakultak.  

 

A testi sértések száma emelkedett, amíg 2023-ban nem, addig 2024-ben 2 eset került 

regisztrálására, amelyek könnyű és súlyos testi sértések voltak. A garázdaságok száma 

csökkent 3-ról, 2-re. A garázdaságok esetében az elkövetést elősegítő oksági tényező továbbra 

is az alkoholos befolyásoltság. Kiskorú veszélyeztetése bűncselekményt utoljára 2020-ban 

regisztráltak 1 alkalommal, azóta nem került regisztrálásra ilyen eset.  

A kiemelten kezelt bűncselekmények közül emberölés, önbíráskodás, kifosztás, zsarolás, 

embercsempészés, kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartások, 

illetve kábítószer-kereskedelem), személygépkocsi lopás, zárt gépjármű-feltörés, betöréses 

lopás, lakásbetörés és jármű önkényes elvétele nem került regisztrálásra a településen 2024. 

évben. A lakosság szubjektív biztonságérzetét negatív irányba befolyásolni képes erőszakos 

bűncselekmények közül rablást utoljára 2020-ban regisztráltak 1 alkalommal. 

 

A lopások száma nem változott 2023-ban és 2024-ben is 8-8 eset került regisztrálásra. Az 

előző évekhez hasonlóan főként alkalmi jellegű lopások elkövetése miatt indult 

büntetőeljárás. A fent említett vagyon elleni bűncselekményekkel kapcsolatosan elmondható, 

hogy az állampolgárok nagyobb biztonságban érzik magukat, mely miatt figyelmetlenebbek 

az értékeik megóvásával kapcsolatban. A kiemelten kezelt bűncselekmények közül meg kell 

még említeni a rongálást, amelyek száma csökkent, amíg 2023-ban 5 esetet, addig 2024-ben 

nem regisztráltak ilyen esetet. A csalások száma 2024-ben 8-ról 15-re elemelkedett a 

településen. A csaláson belül növekedett az online elkövetett csalások száma is, amíg 2023-

ban 6, addig 2024-ben 14 esetet regisztráltak.  

 

1.5. A kiemelten kezelt regisztrált bűncselekmények körén kívüli fontosabb 

bűncselekmények értékelése 

 

A tavalyi évben segítségnyújtás elmulasztása és cserbenhagyás bűncselekményt nem 

regisztráltak a városban. A településen regisztrálásra került járművezetés ittas állapotban 
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bűncselekmény 4 esetben, járművezetés az eltiltás hatálya alatti bűncselekmény 1, 

járművezetés bódult állapotban bűncselekmény 1, közlekedés biztonsága elleni 

bűncselekmény szintén 1 esetben, míg közúti baleset okozás bűncselekmény 2 esetben. Ezen 

jogsértések a közterületen elkövetett bűncselekményeknek a számát növelték. Továbbá a 

településen regisztrálásra került kábítószer birtoklás bűncselekmény 2 esetben, valamint 

sikkasztás, személyes adattal visszaélés, tartási kötelezettség elmulasztása, és zaklatás 

bűncselekmények 1-1 esetben.  

Továbbá meg kell említeni, hogy az információs rendszer felhasználásával elkövetett 

csalás bűncselekmények száma növekedett, míg 2023-ban 4, addig 2024-ben pedig 9 eset 

került regisztrálásra. Megfigyelhető, hogy az online térben elkövetett bűncselekmények 

száma országosan folyamatosan növekszik. A rendőrség a Mátrix Projekt keretében továbbra 

is kiemelt figyelmet fordít az online csalások felderítésére. Az online térben elkövetett 

bűncselekmények során a legtöbb támadás a sértettek kártyaadatainak (online vásárlás, 

virtuális kártyával ATM pénzfelvétel) és internetes banki belépő adatainak megszerzésére 

irányult. A cél elérése érdekében az elkövetők többféle módszert és eszközt alkalmaztak, 

telefonos vagy éppen email kapcsolatfelvétel, hamis link küldése (Netflix, Foxpost), 

közösségi oldal (Facebook), vagy hirdetési oldal chat felülete (Jófogás, Martketplace). A 

kapcsolatfelvételhez használt elérési útvonalak szinte minden esetben VPN IP cím 

biztosította, illetve a telefonhívásokat is internet alapú (VOIP) szolgáltatás útján indították, 

mellyel tulajdonképpen lehetetlenné tették a tényleges tartózkodási hely, eszköz 

beazonosítását. A kapcsolatfelvétel alkalmával nem feltétlenül használnak távoli elérést 

biztosító alkalmazásokat, hanem egyszerűen a sértettet utasítják a műveletek végrehajtására, 

vagy egyszerűen csak a kért adatok bediktálására. Az elkövetés során használt bankszámlákat 

strómanok nevére nyitották, továbbá az esetek döntő többségében az eltulajdonított pénzt 

összegét azonnal leveszik a számláról, vagy másik számlára tovább utalják, így annak útja 

nehezen nyomon követhető. 

 

2. Bűnüldöző munka értékelése 
 

A bűncselekmények nyomozásának túlnyomó többségét 2023. évben a rendőrkapitányság 

Bűnügyi és Vizsgálati Osztálya folytatta le. A Martfűi Rendőrőrsön a körzeti megbízottak is 

végeztek bűnügyi ügyfeldolgozást, amely során több ügyben végeztek önálló nyomozást, 

illetve több bűnügyben hajtottak végre részfeladatokat, így széleskörű szakmai, hely- és 

személyi ismereteikkel segítve a Bűnügyi és Vizsgálati Osztály munkáját. A rendőrőrsön 

ügyeleti szolgálat nincs, így a panaszosokkal és az ügyfelekkel a napi szolgálat során az 

őrsparancsok, a járőrök, illetve a körzeti megbízottak foglalkoznak. A tavalyi év során 

folyamatosan elemzésre kerültek a bekövetkezett bűncselekmények, az elkövetési módszerek, 

területi megoszlásuk, az esetleges sorozat jelleg. A közterületen szolgálatot ellátó állomány 

folyamatosan tájékoztatva van azokról az elkövetőkről, akik ellen büntetőeljárás van 

folyamatban, valamint naprakészek a megtörtént bűncselekmények vonatkozásában. 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

A rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója 48%-os lett 2024-ben, ami 3,7 

százalékpontos csökkenést mutat a 2023-ban elért eredményhez képest.  

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 88,2%-

os lett 2024-ben, amely 6 százalékpontot csökkent az előző évhez viszonyítva, amellyel az 

utóbbi öt év második legmagasabb értékét érte el a Szolnoki Rendőrkapitányság.  
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2.3. Az egyes kiemelten kezelt, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatójának alakulása 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 44%-os lett a 

tavalyi évben, amely 1,2 százalékpontos csökkenést jelent a 2023. évhez képest.  

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatói az alábbiak szerint 

alakultak. A kiskorú veszélyeztetés, a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (a 

terjesztői magatartások, illetve a kábítószer-kereskedelem tekintetében), valamint 

személygépkocsi lopás, és a zárt gépjármű-feltörés, továbbá a rablás 

nyomozáseredményességi mutatója országosan is kiemelkedő, 100%-os lett.  

A lopás bűncselekmények nyomozáseredményessége kismértékben csökkent 32,6%-ról 

31,3%-ra, ellenben növekedtek a lakásbetörés (77,1%-ról 87,8%-ra), a csalás (64,4%-ról 

74,7%-ra), valamint az online elkövetett csalás (35,7%-ról 75,3%-ra) bűncselekmények 

mutatói is. A rongálás (37,2%-ról 27,8%-ra), a jármű önkényes elvétele (83,3%-ról 40%-

ra), valamint a garázdaság (91,5%-ról 68,3%-ra), a testi sértés (91,8%-ról 86,9%-ra), és a 

súlyos testi sértés (90,5%-ról 80%-ra) bűncselekmények nyomozáseredményessége 

csökkent. Az eredményesség növelése érdekében szükséges a meglévő módszerek 

újragondolása, újabbak kidolgozása, bevezetése.  

  

3. Tulajdon elleni szabálysértések alakulása 

 

A 2024. évben Martfű vonatkozásában összesen 24 eljárás keletkezett tulajdon elleni 

szabálysértés elkövetése miatt, amely 71,4%-os emelkedést jelent a 2023. évben 

keletkezett eljárások számához viszonyítva (14). A szabálysértések megoszlását tekintve a 

vizsgált időszakban nőtt a bolti lopások száma, figyelemmel arra, hogy 2023. évben 2, míg 

az értékelt időszakban 7 eljárás volt. Egyéb lopásokat érintően is növekmény keletkezett, 

tekintettel arra, hogy 2023. évben 2 eljárás indult, míg az értékelt időszakban 5 ügy indult. 

Az egyéb tulajdon elleni szabálysértések száma 12-re emelkedett a korábbi 10-ről. A 

tulajdon elleni szabálysértési eljárások eredményeként összesen 17 eljárást került befejezésre, 

amelyből 11 eljárás megszüntetéssel zárult, 3 ügyben büntetőeljárásba áttételről történt 

rendelkezés, további 3 ügy előkészítő eljárás keretében megküldésre került a járásbírósághoz, 

annak elbírálása céljából. Az ismeretlen elkövetővel szemben indult tulajdon elleni 

szabálysértések felderítési hatékonysága 2024. évben 33,33%, kizárólag a lopások 

vonatkozásában pedig (bolti lopás nélkül) 50% eredményességet ért el a 

rendőrkapitányság Martfű város vonatkozásában. Az elmúlt öt év mutatóit a 2. számú 

melléklet diagramjai tartalmazzák (forrás: „NETZSARU, ORACLE, Szabálysértési előkészítő 

eljárások statisztikai rendszere”). 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 
  

A 2010. év valamint az elmúlt öt év baleseti statisztikai adatait a 2. számú melléklet 

diagramjai tartalmazzák. Martfű város területén 2023. évben 8, míg 2024. évben 14 személyi 

sérüléses közúti közlekedési baleset következett be. A személyi sérüléses balesetek közül 

2023-ban 6 könnyű, 2 súlyos sérüléses közúti közlekedési baleset történt, melyek során 2 fő 

súlyosan és 7 fő könnyen sérült. 2024-ben 11 baleset könnyű és 2 súlyos sérüléses és 1 halálos 

kimenetelű volt, melyekben 1 fő elhalálozott, 3 fő súlyosan és 14 fő könnyebben sérült meg. 

Anyagi káros baleset 19 történt Martfű közigazgatási területén. Valamennyi balesetet 

tekintve a főbb érintett útvonalak a 442. számú főközlekedési út, a 4633. számú út és a 

Szolnoki út volt. A közlekedési baleseteket elsősorban az elsőbbség meg nem adása, a 

kanyarodási szabályok figyelmen kívül hagyása, a sebesség helytelen megválasztása, a 

figyelmetlen, gondatlan vezetés, az előzési szabályok megsértése, a követési távolság 
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helytelen megválasztása, valamint az úttesten történő szabálytalan áthaladás okozta. Ittasan 

okozott közúti közlekedési baleset 2024. évben nem történt. 

 

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések százalékos megoszlása 

 

A Szolnoki Rendőrkapitányság illetékességi területén a közlekedésrendészeti tevékenység az 

előző évhez hasonlóan 2024. évben is alapvetően arra irányult, hogy a meghatározott 

feladatok végrehajtása mellett biztosítva legyen a forgalom zavartalansága, a szabályokat 

tiszteletben tartó járművezetők biztonságos közlekedése biztosított legyen, illetve a személyi 

sérüléses közlekedési balesetek száma csökkenjen. 2024. évben végrehajtásra kerültek a 

központi szinten meghatározott országos, vármegyei és „ROADPOL” közúti 

közlekedésrendészeti akciók, valamint a közlekedésbiztonság javítása érdekében kiadott 

feladattervekben meghatározott koncentrált fokozott ellenőrzések.  

 

A közlekedésrendészeti ellenőrzések során kiemelt feladat volt a megengedett 

sebességhatárok betartásának ellenőrzése, az ittas, illetve bódult állapotban lévő 

járművezetők, a tilos jelzésen áthaladók, a passzív biztonsági eszközöket nem használók és a 

kerékpáros közlekedés szabályait megsértők kiszűrése. Az ellenőrzések során fő szempont 

volt a rendelkezésre álló technikai eszközök maximális kihasználása. A fő baleseti okokra 

irányuló intézkedések terén jelentős, negatív változás mutatható ki. 2024. évben az elsőbbségi 

jog megsértése miatt 772 fővel (2023-as adat: 1021 fő), míg az irányváltoztatás szabályainak 

megsértése miatt 493 fővel (2023-as adat: 1346 fő) szemben került sor szankció 

foganatosítására. A változtatható helyű sebességmérő készülék napi szinten (2024. évben 

összesen 2757 óra 32 percet) került üzemeltetésre, míg a leállításos sebességmérésre 

alkalmazható sebességmérő berendezéssel összesen 100 óra 46 perces időtartamban kerültek 

ellenőrzésre a sebességhatár megsértői. A sebességellenőrző berendezésekkel 2024. évben 

összesen 5966 gyorshajtó került regisztrálásra, melyből 318 fő volt külföldi állampolgárságú. 

5453 esetben objektív felelősség alapján került sor az eljárás megindítására, míg 231 esetben 

helyszíni bírság és 278 esetben közigazgatási bírság került kiszabásra, illetve 4 esetben került 

sor szabálysértési feljelentésre. Nem közvetlen baleseti ok, azonban a baleset kimenetelét 

befolyásoló tényező a passzív biztonsági rendszerek alkalmazása, ezért ennek ellenőrzése 

szintén kiemelt feladat volt. 2024. évben összesen 1435 esetben, összesen 19.855.000. forint 

összegben került kiszabásra közigazgatási bírság a biztonsági öv használatának elmulasztása 

miatt, melyből a helyszíni intézkedés során 1246 esetben került sor a közigazgatási bírság 

kiszabására. A helyszíni intézkedések vonatkozásában 1,22%-os, míg az összes bírság 

tekintetében 14,71%-os növekedést jelentett a 2023. évhez képest. 2024. évben az 

alkalmazott alkoholteszteres ellenőrzések számában 12,46%-os, az ittas állapotban gépi 

meghajtású járművezetők számában pedig 1,52%-os csökkenés történt. Az 

alkoholteszteres ellenőrzések száma azt mutatja, hogy az ellenőrzések számának csökkenése 

ellenére az elvégzett ellenőrzések hatékonyságát sikerült növelni. Az ittas járművezetők 

számának csökkenésével az ittasan okozott balesetek számában stagnálás tapasztalható. 

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

Az eligazítás során kiemelt figyelmet fordít a parancsnoki állomány az illegális migrációval 

kapcsolatos jogellenes cselekmények felfedéseinek a jellemzőit tartalmazó jelentésekre, 

valamint a kiadott módszertani útmutatókra. A rendőrkapitányság területén az országhatár 

felől a 4-es számú főközlekedési útvonalon érkező, elsősorban a harmadik országbeli 

állampolgárok ország belseje felé történő közlekedése, illetve az EU-ba irányuló 

teherforgalom áthaladása a jellemző. Az ellenőrzések során elsődlegesen e gépjárművek 

vezetői, utasai, valamint a járművek kerültek ellenőrzés alá. Az értékelt időszakban összesen 

7 alkalommal került végrehajtásra központi, és helyi szervezésű akció. A feladat 
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végrehajtásában 14 fő bűnügyi állományban dolgozó vett részt 28 órában (forrás: 

Határrendészeti statisztikai kimutatás). 

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete  

 

A rendőrkapitányság az illegális migráció és az ahhoz kapcsolódó más jogellenes 

cselekmények elleni hatósági fellépés hatékonyságának növelésére, illetve összehangolására 

kiadott 8/2010. (II.19.) IRM-SZMM-PM-KHEM együttes utasításban foglaltak 

végrehajtásával működtette az illegális migráció elleni szűrőhálót. 2024. évben nem került sor 

intézkedésre az illegális migráció kapcsán. Államhatár védelmi feladat ellátására nem került 

átrendelésre állomány 2024. év folyamán. Az Ideiglenes Útlevélkezelő Csoport (IUCS) 

szolgálat ellátására pedig 24 alkalommal, 30 fővel került sor (forrás: Határrendészeti 

statisztikai kimutatás). 

 

 

II. A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL 

KAPCSOLATOS FELADATOK 

 

1. A közterületi jelenlét 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén 2024. évben is biztosítva volt a rendőri jelenlét, 

mely gépkocsival, illetve gyalogosan is megvalósult a területen. Martfű város vonatkozásában 

amennyiben szükséges volt, a Martfűi Rendőrőrs állományán kívül a Közrendvédelmi Osztály 

járőrei is intézkedtek.  

 

A Szolnoki Rendőrkapitányság teljes rendészeti állományára vonatkozóan a közterületi 

szolgálatra vezényelt állomány létszámát, és a közterületen eltöltött órák számát a 2021.-

2024. évek vonatkozásában 2. számú melléklet táblázata tartalmazza(forrás: HIIKK). A 

táblázat adataiból megállapítható, hogy 2024-ben a 2021. évhez képest 9,8%-os csökkenés 

jelentkezett a közterületi szolgálati létszámban, mely eredményeképp 10,5%-kal csökkent a 

közterületen eltöltött órák száma (tekintettel arra, hogy ezen adatok vonatkozásában az új 

bázisév a 2021. év). A 2023. évhez képest 3,1%-os csökkenés jelentkezett a közterületi 

szolgálati létszámban, mely eredményeképp 0,9%-kal csökkent a közterületen eltöltött órák 

száma is. 

 

A 2024. évben Martfűn is végrehajtásra kerültek ”az időskorúak és a külterületi 

ingatlanokban, tanyákon, valamint elnéptelenedő falvakban élők sérelmére elkövethető 

bűncselekmények megelőzésére, a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumok országos 

egységes végrehajtására, valamint a lakosság szubjektív biztonságérzetét negatívan 

befolyásoló személyek, csoportok, családok figyelemmel kísérésének javítására, és ezen 

feladatok végrehajtása érdekében a rendészeti és a bűnügyi szakterületek közötti 

információáramlás erősítésére” kiadott intézkedési tervben foglalt rendészeti feladatok. 

 

A nyári időszakban heti rendszerességgel került ellenőrzésre a Tisza folyó martfűi szakasza 

a tiltott fürdőzés kiszűrésére. A város idegenforgalmilag a kevésbé frekventált területek közé 

sorolható, ennek ellenére a Thermal Spa Fürdő és a helyi programok egész évben - kiemelten 

a nyári időszakban - idegeneket is vonzanak, így az ilyenkor megnövekedett feladatokat is el 

kellett látni. Év közben a személy és vagyon elleni bűncselekmények vonatkozásában az adott 

területre és időszakra összpontosult a járőri és körzeti megbízotti állomány. Az év végi 

ünnepeket megelőző időszakban megerősített közterületi szolgálatot látott el a rendőrőrs 

állománya, fokozottan ellenőrizte a boltokat, pénzintézeteket, és a temető környékét. 

 

A közterületi jelenlét, a közterületek és nyilvános helyek biztonsága jelentősen javult a város 
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térfigyelő kamerákkal történő felszerelésével. A működő kamerarendszer 2024. évben is 

bizonyította létjogosultságát a bűnmegelőzés tekintetében, a jogsértések felderítésében, az 

éjszakai áthaladó jármű- és személyforgalom figyelemmel kísérésében. Ezen felül a már 

elkövetett jogsértések utólagos felderítését is hatékonyan elősegítette, javította a közlekedés 

biztonságát és a lakosság szubjektív biztonságérzetét. 

Az önkormányzati visszajelzések alapján a rendőrőrs fenntartotta az állampolgárok 

szubjektív biztonság érzetét. Optimális szolgálattervezéssel és szervezéssel el tudta érni, 

hogy ott és akkor legyen rendőr, amikor és ahol kell, ily módon a település rendőri 

lefedettsége az egész év folyamán biztosított volt.  

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A 2010. év, valamint a 2019-2024. évek rendészeti statisztikai adatait a Szolnoki 

Rendőrkapitányság vonatkozásában (forrás: HIIKK) 2. számú melléklet tartalmazza. (A 

Martfűi Rendőrőrs és Martfű város vonatkozásában az adatokat a NETZSARU, 

Közrendvédelmi Statisztikai Rendszer ORACLE rendszere szolgáltatta.) 

 

Az egyenruhás állomány szolgálat tervezését és szervezését a működési terület bűnügyi és 

közbiztonsági helyzetének, a vezényelhető rendőri erők és a rendelkezésre álló technikai 

eszközök nagyságának, optimális kihasználtságának figyelembevételével végezte a 

parancsnoki állomány. A beosztottak szolgálatellátásánál fokozott figyelmet fordított arra, 

hogy a közterületen töltött szolgálati idő közel 50%-át gyalogosan teljesítse a beosztott 

állomány.  

 

A rendőrkapitányság reagáló képessége 2024-ben is jó szinten alakult. Az évi átlagos 

reagálási idő Szolnoki Rendőrkapitányság teljes illetékességi területén 2024. évben 16 perc 

volt, mely emelkedett a 2023-ban elért 13:28 perchez képest, de még így is az elvárt értéken 

belül maradt. A fenti pontban említett rendőri jelenlét lehetőséget biztosít arra, hogy 

Szolnokon kb. 5, az őrsök működési területén kb. 10-15, míg a vidéki körzeti megbízott 

területeken kb. 15-20 perc az első rendőr helyszínre érkezésének ideje a bejelentéstől 

számítva.  

 

A szolgálatot teljesítő egyenruhás állomány vonatkozásában a szándékos bűncselekmény 

elkövetésén tetten ért személyek elfogása fontos tevékenység. Martfű város vonatkozásában 

2024-ben 10 fő (a rendőrkapitányság illetékességi területén pedig 309 fő) került elfogásra. 

Az egyéb elfogások száma (körözés, elfogatóparancs) 3 fő volt (552 fő). A bűncselekmény 

gyanúja miatti előállítás nem volt (373 fő), a biztonsági intézkedések száma pedig 6 fő 

(184 fő). Az egyéb előállításainak száma 20 fő (726 fő) volt (mintavételre előállítás, akivel 

szemben az eljárás azonnal lefolytatható, magát felügyelet alól kivont személy). A 

végrehajtott elővezetések száma 4 fő (210 fő), a büntető feljelentések száma 8 fő (379 fő). 

A szabálysértési feljelentések száma 94 (1834) esetben történtek. A közrendvédelmi 

állomány a szabálysértés elkövetésekor az intézkedés alá vont személlyel szemben elsősorban 

a helyszíni bírság kiszabását alkalmazta. A bírság kiszabáskor fontos alapelv, hogy a rendőr 

mindig mérlegeljen és döntésekor tartsa be a fokozatosság elvét. 2024 évben 349 fővel 

szemben (a rendőrkapitányság vonatkozásában 3205 fővel szemben) alkalmazta a helyszíni 

bírságot az állomány 54 alkalommal szóbeli figyelmeztetés szankció lett alkalmazva Martfű 

város területén. Az elmúlt évben is jelentős számban, 3518 esetben került sor alkoholszonda 

alkalmazására, melyből 23 pozitív eredményű volt Martfű város vonatkozásában. 2024. 

évben a közrendvédelmi állomány által tett intézkedések (igazoltatások, priorálások) száma 

Martfű város vonatkozásában 4689 fő (a rendőrkapitányság esetében 57756 fő) volt. Az 

elmúlt év adataihoz viszonyítva a rendőrkapitányság közrendvédelmi állományának 

intézkedési aktivitása közepes szinten alakult.  
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3. Rendezvénybiztosítások 

 

A rendőrkapitányság rendészeti állomány (köztük a Martfűi Rendőrőrs állománya is) jelentős 

számban vett részt a különböző rendezvénybiztosítási feladatokban. A rendezvények 

biztosítása közül ki kell emelni a sportrendezvény miatti biztosításokat, ez 40 eset volt, 

melyet 447 fő rendőr biztosított. 2024. évben vasúti utasbiztosítási feladatok végrehajtására is 

sor került 16 alkalommal, mely 57 főt vett igénybe 517 órában. 2024. évben a kiemelt 

biztosítási feladatok közül szállítmánybiztosításra 1 alkalommal került sor, mely 8 főt érintett 

32 órában. A gyülekezési jogról szóló törvény (Gytv.) hatálya alá tartozó rendezvényt 8 

alkalommal jelentettek be. A bejelentések tudomásul vételi, illetve esetleges megtiltásának, 

elutasításának jogkörét a rendőrkapitányság vezetője gyakorolta. Rendezvényt 2024-ben nem 

kellett megtiltani. A bejelentések fogadása, a döntések előkészítése a jogszabályi előírásoknak 

megfelelően történtek. Ezen rendezvények biztosításában 109 fő vett részt 376 munkaórában. 

Továbbá a rendőrőrs állománya részt vett a településen megtartott Falunap elnevezésű 

rendezvényen, valamint a fogathajtó versenyen. Míg a gyülekezési jogról szóló törvény 

hatálya alá tartozó rendezvény biztosítására nem került sor a településen. (forrás: HIIKK) 

 

4. A körzeti megbízotti státuszok 

 

A rendőrőrs illetékességi területe körzeti megbízotti körzetekkel lefedett, a körzeti 

megbízotti státuszok teljesen feltöltöttek, összesen 3 fő teljesít szolgálatot, 2 fő Martfűn, 1 

fő pedig Rákócziújfaluban. A körzeti megbízottak önálló szolgálatteljesítés mellett jellemzően 

a helyi polgárőrség tagjaival, az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekkel, a 

szomszédos körzeti megbízottakkal, valamint a hozzájuk vezényelt járőri állománnyal 

közösen látnak el közterületi szolgálatot. A körzeti megbízottak lakossággal való 

kapcsolattartása rendszeres. 2024-ben a körzeti megbízottak is végeztek bűnügyi 

ügyfeldolgozást, amely során több bűnügyet dolgoztak fel és több bűnügyben végeztek 

részfeladatokat, így széleskörű szakmai, hely- és személyi ismereteikkel hatékonyan járulnak 

hozzá a bűnüldöző munka eredményességéhez, ezzel is segítve a rendőrkapitányság Bűnügyi 

és Vizsgálati Osztályának munkáját. 

 

5. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

 

A településen szolgálatot ellátó körzeti megbízottak igazgatásrendészeti tevékenységet nem 

folytatnak, azonban tevékenységük során szabálysértési eljárást kezdeményezhetnek, 

szabálysértési helyszínen alapfeladatokat láthatnak el, továbbá jogsértés esetén helyszíni 

bírság kiszabására jogosultak.  

 

6. Bűn- és baleset-megelőzés 

 

6.1.1 Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása 

 

A rendőrkapitányság az önkormányzatokkal és civil szervezetekkel együttműködve 

széleskörű prevenciós tevékenységet folytatott 2024. évben. Folytatódtak a „Házhoz 

megyünk! Együttműködés a biztonságért!”, a „BikeSafe” és „Police Coffee” programok, 

a D.A.D.A, az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó, az iskola rendőre és a „A szülők és a 

családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című 

rendőrségi programok. A Megelőzési és Értékelő Alosztály részt vett a települések, iskolák, 

civil szervezetek által tartott rendezvényeken (egészségnapok, önkormányzatok által 

szervezett programok, táborok stb.) illetve iskolai és lakossági előadásokat is tartott.  
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A Szolnoki Rendőrkapitányság a hozzátartozók közötti erőszakkal kapcsolatos bejelentéseket 

kiemelten kezeli a vonatkozó ORFK normának megfelelően. 2024. évben 129 olyan 

bűncselekmény miatt indult eljárás, amely hozzátartozók közötti erőszakkal volt 

összefüggésben. Martfűn ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésre nem került sor. A 

rendőrkapitányság folyamatos munkakapcsolatban áll a gyámhivatallal, a gyermekjóléti és 

családsegítő szolgálattal, jelzőrendszeri találkozókon, esetmegbeszéléseken és szakmai 

egyeztetéseken vett részt az állomány. A tavalyi évben 11 jelzőrendszeri találkozóra és 20 

esetmegbeszélésre került sor. A Különleges meghallgató helyiség használatára 2024. évben 

55 alkalommal került sor. 

 

6.1.2 Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, a Rendőrség iskolai prevenciós 

programjai 

 

A D.A.D.A. programban 2 fő kiképzett oktató 67 alkalommal 1957 tanuló részére tartott 

foglalkozást. A rendőrkapitányságon 2 fő iskolai bűnmegelőzési tanácsadó végezte 

munkáját a Szolnoki Szakképzési Centrum 10 tagintézményében. A bűnmegelőzési 

tanácsadók összesen 279 alkalommal 10142 tanuló részére tartott előadást. 2024. évben 91 

alkalommal kérték fel az iskolák a rendőrkapitányság szakembereit megelőző jellegű 

előadások megtartására, ahol a legfőbb témák az iskolai agresszió, a kábítószer és új 

pszichoaktívszer használat, a párkapcsolati erőszak és az online tér veszélyei voltak. (A fenti 

iskolai programokkal összefüggő adatok a rendőrkapitányság illetékességi területén 

megvalósult prevenciós tevékenységgel kapcsolatos számadatok.)  

 

2024. áprilisában a József Attila Általános Iskolában 7. és 8. évfolyamnak tartottak a 

bűnmegelőzési szakemberek előadást a függőségek és az Internet veszélyei témakörben.  A 

megelőzési szakemberek a Szolnoki SZC Damjanich János Szakképző Iskola és 

Kollégiumban is tartottak különböző prevenciós előadásokat, valamint 2 óvodában is 

tartottak rendőrségi programokat  

A Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégiumban előadássorozat került végrehajtásra a 

középiskolásokat érintő, aktuális témákban. 2024. novemberben folytatódott a tavaly 

elkezdett, 5 alkalomból álló programsorozat a 9. évfolyamos, kollégista diákok részére 

„Gólyák a hálÓN” címmel a Humánszolgáltató Központban. Egy élményalapú, interaktív 

foglalkozás megvalósítására került sor mentálhigiénés és addiktológiai szakemberekkel, 

segítve a fiatalokat eligazodni az új élethelyzetből adódó konfliktusok, társas kapcsolatok 

kialakításában, a kortárs csoport hatására elkövetett cselekmények következményeinek 

felismerésében. Ismét megrendezésre került április 23-án a Rendőrkapitánysági Nyílt-nap, 

ahol óvodás, általános- és középiskolás gyermekek ismerkedhettek meg a rendőrség 

munkájával.  

 

6.1.3 Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység 

 

A rendőrkapitányság áldozatvédelmi referensének feladata, hogy figyelemmel kísérje a 

bűnügyi helyzet alakulását, a jellemző elkövetői és áldozati magatartásokat. A 

tárgyidőszakban 1 esetben keresték fel telefonon a referenst, aki részére információt nyújtott 

illetve tanácsot adott. A rendezvények, megelőzési kitelepülések során minden alkalommal 

tájékoztatást nyújtott az áldozatsegítésről és a távoltartás jogi intézményről. A JNSZ 

Vármegyei Kormányhivatal, Hatósági Főosztály, Igazságügyi Osztályának áldozatsegítés 

céljából 98 igazolás került megküldésre.  

 

6.1.4 Az emberkereskedelem elleni küzdelem 

 

Az ORFK által a gyermekprostitúció megelőzésére kiadott feladatterv alapján, a 

prostitúcióval összefüggő jogsértések és az emberkereskedelem kezelésével kapcsolatos 
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rendőri feladatok végrehajtása során, az erre kidolgozott oktatási anyag mentén lehetőség 

nyílt hatékonyabb munkavégzésre. 2024. évben a Szolnoki Szakképzési Centrum és a 

Szolnoki Tehetséggondozó Szakkollégium tagintézményeiben tartottak a bűnmegelőzési 

szakemberek felvilágosító órákat.  

 

6.1.5 A megelőző vagyonvédelem  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a megelőző vagyonvédelem keretében 160 

alkalommal települtek ki a prevenciós szakemberek a „Házhoz megyünk! Együttműködés a 

biztonságért! 2024” programban, melynek keretében a „BikeSafe” és „Police Coffee” 

programok is végrehajtásra kerültek.  

Martfűn 2 alkalommal került sor kitelepülésre, 1 alkalommal szórólapozásra, további 1 

alkalommal pedig a lakosság részére került sor előadás megtartásra. Ezen kitelepülések során 

a jelenlévő bűnmegelőzési szakemberek hasznos információkat adtak át a lakosság részére. 

Ezen túlmenően „az időskorúak és a külterületi ingatlanokban, tanyákon, valamint 

elnéptelenedő falvakban élők sérelmére elkövethető bűncselekmények megelőzésére, a Járási 

Közbiztonsági Egyeztető Fórumok országos egységes végrehajtására, valamint a lakosság 

szubjektív biztonságérzetét negatívan befolyásoló személyek, csoportok, családok 

figyelemmel kísérésének javítására, és ezen feladatok végrehajtása érdekében a rendészeti és 

a bűnügyi szakterületek közötti információáramlás erősítésére” kiadott intézkedési tervben 

foglalt bűnmegelőzési feladatok végrehajtása is folyamatos volt.  

 

A megelőzési szakemberek rendszeresen felvették a kapcsolatot az időseket tömörítő 

klubokkal, egyesületekkel, idősek otthonával és előadást tartottak az időseket érintő vagyon 

elleni, személy és családon belüli erőszakos bűncselekményekről, azok elkövetési módjairól, 

a vagyonvédelem fontosságáról, a megelőzési lehetőségekről, valamint a trükkös, az online és 

internetes csalásokkal kapcsolatban. A lakosságot kitelepüléseken, rendezvényeken és 

fórumokon érték el a bűnmegelőzési előadók. Az időseknek és a lakosság részére 32 

alkalommal került sor előadás megtartására 827 fő elérésével, egyéb kitelepülésre, 

szórólapozásra pedig 22 alkalommal került sor.  A szezonális és az ünnepekhez kapcsolódó 

bűncselekmények megelőzésére pedig szórólapok, plakátok, figyelemfelhívó kiadványokkal 

tájékoztatták a lakosságot illetve a bűnügyi portyaszolgálat keretein belül az üzletek 

üzemeltetőit is. Az ELBIR rendszeren keresztül egész évben bűnmegelőzési tájékoztatók 

kerültek megküldésre az állampolgárok tájékoztatása céljából.   

 

6.1.6 Kábítószerprevenció 

 

A fiatalok csoportképző helyein a rendészeti állomány rendszeresen ellenőrzéseket hajtott 

végre. „A kábítószerbűnözés elleni hatékony fellépés fokozása érdekében” kiadott 

feladattervben meghatározott bűnmegelőzési feladatok végrehajtása folyamatos. 

Kitelepülésekkel, iskolai és lakossági előadásokkal, sajtó megjelenésekkel, sporttal 

egybekötött drogmegelőzési rendezvényekkel, az aktuális problémák megbeszéléseivel került 

megvalósításra. A rendőrkapitányságon tovább folytatódott „A szülők és a családok a 

Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című rendőrségi 

program is.  

 

6.1.7 Kiberbiztonság 

 

A 2024. évben is kiemelt téma volt az internet használattal kapcsolatos tudnivalók 

ismeretközlése és az online térben elkövetett csalások megelőzése. A közoktatási intézmények 

fenntartóival kapcsolatfelvételre került sor a szülői közösségek felé történő tájékoztatás 

érdekében, amely során KRÉTA rendszeren keresztül tájékoztató anyagok kerültek 

megküldésre. Általános iskolásoknak szóló, online edukációs kvízjáték indult az európai kiber 
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hónap alkalmából. Két előadás megtartásra is sor került 2024. november 11-én az Aba-Novák 

Agóra Kulturális Központban. Az első előadásban a Tiszaparti Római Katolikus Általános 

Iskola és Gimnázium kapta meg azt a megtisztelő és izgalmas feladatot, hogy egy 

színdarabban is megjelenítsék az online tér veszélyeinek lehetséges formáit. Hetekig online 

videókat készítettek, témákat kutattak, előtanulmányokat folytattak, majd egy nyáron 

megjelent rajzfilm, az Agymanók 2. inspirálta azt a történetet, amelyet bemutattak Az 

Agymanók és az online bűnözések címmel. Ez egy játékos kísérlet arra, hogy belenézzünk 

az áldozatok és az elkövetők gondolataiba, lehetséges motivációikba vagy csak egyszerűen a 

félelmeikbe, érzelmeikbe. A második az Üzenet Táncszínház előadásában az „Üzenet a 

biztonságért” c. táncszínházi darab volt, melyen a tánc nyelvén adták át a fiatalok a 

fiataloknak az online tér veszélyeivel kapcsolatos üzenetüket. Az előadásokat 450 fő 

középiskolás tekintette meg. A fiatal és idős korosztály részére számtalan előadással, 

szórólapozással, kitelepülésekkel került átadásra az ismeretanyag.  

 

A témában plakátok, tájékoztatók kerültek kiküldésre, a megküldött szórólapokon QR kódos, 

képregénybe ágyazott kvíz játékokat tudtak elérni az érdeklődők, valamint rendszeresek 

voltak a prevenciós tartalommegosztások (szöveges-, link-, kép-videó-, posztok) a „Jász-

Nagykun-Szolnok vármegyei rendőrség” Facebook oldalán is. 

 

6.1.8 Állatvédelmi tevékenység bemutatása  

 

A JNSZ VMRFK Bűnmegelőzési Osztály Állatvédelmi Prevenciós feladatterve alapján a 

rendőrkapitányság végrehajtotta a feladatokat. A szakemberek célja, hogy felvilágosító és 

tájékoztató propagandával felhívják a felnövekvő nemzedék és a felnőtt lakosság figyelmét a 

„jó gazda gondosságának” vezérelv fontosságára, ráirányítsák a figyelmet az állatok 

védelmére, és az együttműködő partnerek feltérképezésével hozzájáruljanak a jogsértések 

megelőzéséhez.  Újdonság volt, hogy október 4-e, az Állatok világnapja alkalmából 

nagyszabású projekttel készült a vármegyei rendőr-főkapitányság és a rendőrkapitányság. A 

projekt fő eleme volt, a város főterétől a Tisza-partra levezető úton a gazdák és kutyák 

felvonulása láthatósági eszközökkel felruházva. A Tiszavirág híd lábánál összegyűltek részére 

kutyás bemutatók kerültek végrehajtásra, majd a program zárásaként közös „elvonulás” a 

Tisza-hídig. A projekt kapcsán a felelős állattartás hét aranyszabályát - szeretet, táplálás, 

ápolás, pihenés, egészség, mozgás, családtervezés - feldolgozva készültek drónnal és 

videókamerával rögzített kisfilmek, melyek a „Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei rendőrség” 

Facebook oldalán jelentek meg és nagyon népszerűek voltak.  

 

6.2 Az iskolaőri tevékenység 

 

A 2024/2025. tanévben a rendőrkapitányságon tovább folytatódott az iskolaőri program. 

Ennek keretében 2024-ben a rendőrkapitányság illetékességi területén működő iskolákban 10 

fő iskolaőr teljesített szolgálatot. Az iskolaőrök a rendőrség állományába tartoznak, de a 

feladatellátási helyük az iskolában van. A szolgálat ellátásához szükséges iratok, 

felszerelések, eszközök biztosítottak. Az iskolaőrök feladatának ellátását a megyei 

koordinátor, valamint a rendőrkapitányság állományába tartozó helyi koordinátor ellenőrzi, 

illetve segíti. Az eddigi tapasztalatok az iskolaőrök tevékenységével kapcsolatban pozitívak. 

A programban jelenleg résztvevő oktatási intézmények vezetői megelégedettségüket fejezték 

ki az iskolaőrök jelenlétével, hozzáállásával kapcsolatban.  

 

Martfű településen 2 fő iskolaőr teljesít szolgálatot a Szolnoki SZC Damjanich János 

Szakképző Iskola és Kollégium területén, valamint a József Attila Általános Iskola területén. 
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6.3 Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása 

 

A 2024. évben tovább folytatódott a 2019. év júniusában életre hívott TISZtA PART projekt 

az együttműködő partnerekkel, mely során a rendészeti állomány rendszeresen ellenőrzéseket 

hajtott végre a Tisza parton és környékén. Az Üzenet Táncszínház előadásában szintén tovább 

folytatódott az évek óta tartó együttműködés, együttgondolkodás, amelynek keretében 2024. 

november 11-én az „Üzenet a biztonságért” c. táncszínházi darab került bemutatásra, az 

Aba-Novák Agóra Kulturális Központban. 2024. novemberében sikeres együttműködés 

valósult meg a Humánszolgáltató Központtal, amely során 5 alkalomból álló programsorozat 

indult 9. évfolyamos, kollégista diákok részére „Gólyák a hálÓN” címmel. 

 

6.4 Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 
 

A külső kommunikációt a JNSZ VMRFK Kommunikációs Szerv koordinálja. A megelőzés 

terén széles körű propaganda tevékenységet folytat a rendőrkapitányság. Az írott és 

elektronikus sajtó nyújtotta lehetőségeket kihasználja a lakosság prevenciós tájékoztatása 

érdekében. Rendszeresen él a média nyújtotta lehetőségekkel tanúk kereséséhez, eltűnt 

személyek felkutatásához, közlemények és felhívások közléséhez. A megelőzési 

rendezvényekről, programokról a helyi médiában és a police.hu oldalon is jelennek meg 

sajtóanyagok. A „Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei rendőrség” Facebook oldal 

szerkesztésében aktívan közreműködtek a megelőzési szakemberek. 

 

6.5-6.6 Baleset-megelőzési tevékenység, az „iskola rendőre” program  

 

A VBB munkatervében kiemelt feladatként szerepelt 2024. évben a halálos kimenetelű 

közúti közlekedési balesetek, valamint a kerékpáros balesetek számának csökkentése és 

a passzív biztonsági eszközök életmentő szerepének propagálása. 26 alkalommal közel 

1460 fő részére került sor kerékpáros és e-rolleres közlekedés témakörben baleset- 

megelőzési előadás és gyakorlati foglalkozás megtartására.   

 

A településen 2024. szeptemberében a Kossuth úti illetve a Munkácsy úti Óvodában is 

végrehajtásra került egy közlekedési nap.  

 

Az év során számos esetben szervezett a rendőrkapitányság pályaorientációs napokat, illetve 

tett eleget az általános és középiskolák ezen irányú felkéréseinek. Folytatódott „Az iskola 

rendőre” elnevezésű program, melynek keretében ősszel az általános iskolákban az 

iskolarendőrök átvizsgálták a gyermekek kerékpárjain lévő kötelező tartozékokat és 

hiányosság esetén tájékoztató lapot töltöttek ki a szülők részére. Az illetékességi területen 12 

szolnoki és 15 vidéki általános iskolában, 24 fő iskolarendőr végzi a tevékenységet. A tanév 

során 15 iskolánál és frekventált kijelölt gyalogos-átkelőhelynél 8 fő rendőr és 10 fő polgárőr 

végzett „iskolabiztosítást”. Az évben két szolnoki iskolában indult el a KEVE 

(Közlekedjünk Együtt, Vigyázzunk Egymásra!) program, ahol első és második osztályos 

diákok a pedagógusok, illetve az iskolarendőr segítségével havi egy alkalommal a szabályos 

közlekedés témában prevenciós foglalkozásokon vehetnek részt. 2024. évben is 

megrendezésre került a Ki a mester két keréken? és a Kerékpáros Iskola Kupa felmenő 

rendszerű versenyek városi döntői. A versenyen a megyei döntőbe továbbjutott diákok 

kiemelkedő eredményt értek el, egy fő az országos döntőbe is bejutott. A „Hogy ne csak a 

Mikulást vegyük észre!” rendezvény alkalmával a Szolnok Városi Diákok Tanácsa, a 

Gyermektanács, illetve a diákpolgármester közreműködésével láthatósági eszközök kerültek 

átadásra a szabályosan közlekedő gépjárművezetőknek, illetve a kerékpárosoknak. A felnőtt 

korcsoport elérése érdekében a JNSZ VMRFK Facebook oldalon aktuális baleset-

megelőzési témájú posztok, videók jelentek meg. Ez a korosztály a települési falunapokon és 
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városnapokon, illetve egyéb rendezvényeken balesetmegelőzési tájékoztató kiadványok és 

KRESZ-totók segítségével frissíthette fel tudását.  

 

A társszervekkel való szoros együttműködésnek köszönhetően a JNSZ Vármegyei Polgárőr 

Szövetség balesetmegelőzési témájú pályázatában iskolai prevenciós rendezvények 

lebonyolításában közreműködtek a rendőrkapitányság munkatársai és eleget tettek a települési 

polgárőr szervezetek rendezvényeire történő meghívásnak. A lakosság biztonságos 

közlekedése érdekében került megtartásra a „Látni és látszani” és a „Kék angyal” akció, 

melynek keretében láthatósági mellények és kerékpárlámpák átadására került sor a rászorulók 

részére. Új program, hogy a JNSZ Vármegyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet 

munkatársai szabályos kerékpáros és e-rolleres közlekedés témakörben hallgathattak meg 

előadást, a BikeSafe rendszerben regisztráltathatták járműveiket, illetve láthatósági 

ajándéktárgyakat vehettek át. A „Látni és látszani” programra rácsatlakozva, az „Én is 

vagyok!” Mozgássérült Egyesülettel és a Vakok és Gyengénlátók Egyesületével közös 

láthatósági kampány keretében fényvisszaverő mellényeket és láthatósági ajándéktárgyakat 

adtak ajándékba az egyesületek tagjainak. Hagyj el egy Mikuláscsomagot!-Szolnok saját 

kezdeményezésű program alkalmával, Szolnok Megyei Jogú város Önkormányzatával 

közösen balesetmegelőzési jó tanácsokat rejtő mikuláscsomagok kerültek elrejtésre a város 

több helyszínén. A nagysikerű program alkalmával a csomagokat megtaláló családok közül 

egy, bónusz láthatósági ajándékcsomagot vehetett át a rendőrmikulástól. 

 

7. Együttműködés 

 

7.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

 

A rendőrőrs szakmai tevékenysége során továbbra is elsődleges az együttműködés, az állandó 

kapcsolat fenntartása illetékességi területének önkormányzataival, így Martfű Város 

Önkormányzatával is. Közös feladat a közbiztonság megteremtése, mely során egyre 

nagyobb hangsúlyt kap a lakosságot, a civil szférát, az önkormányzatokat partnerként kezelő 

munkamódszerek alkalmazása. A város önkormányzatának támogatása segítette a rendőrőrs 

munkáját és hozzájárult annak eredményes működéséhez. Jelzéseik, információik segítenek a 

célirányos szolgálatok szervezésében. A Martfűi Rendőrőrs szakmai felügyeleti szervek 

elvárásain túl, fokozott figyelmet fordít a területen élő lakosság elvárásaira, a közbiztonság és 

a közterületek rendjének fenntartására. 2024 novemberében megtartásra került a Járási 

Közbiztonsági Egyeztető Fórum.  

 

7.2. A bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 

 

A társszervekkel kapcsolatos együttműködés szempontjából ki kell emelni a Szolnoki Járási 

Ügyészséget és Járásbíróságot, valamint a JNSZ Vármegyei Főügyészséget, amelyekkel 

évek óta kiemelkedően jó a munkakapcsolata a Szolnoki Rendőrkapitányságnak.  

 

7.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés 

 

A rendőrőrs állománya jó kapcsolatban áll a településen működő családsegítő szolgálattal és 

iskolákkal, velük az együttműködés folyamatos. A kapcsolattartás személyesen és telefonos 

egyeztetés formájában is megvalósul. 

 

7.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés 

 

Az együttműködő szervezetek közül kiemelkedő a Martfűi Polgárőr Egyesület, amely 

vezetésével napi szintű a munkakapcsolat, rendszeres az egyeztetés az ellátandó feladatokról 
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és a megoldandó problémákról. Említést érdemel az iskolabiztosításban való részvételük és a 

balesetek helyszínén nyújtott segítségük. A közös szolgálatok megtervezése, összehangolása, 

a heti feladatok és programok hatékony végrehajtása érdekében minden héten, telefonon 

illetve személyesen egyeztető megbeszélés került megtartásra. 

 

7.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés 

 

A Martfűi Rendőrőrs állományának jó a kapcsolata a településen szolgálatot teljesítő 1 fő 

közterület felügyelővel, vele az együttműködés folyamatos.  

 

 

III. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK 
 

Megállapítható, hogy a rendőrkapitányság - és ezen belül a Martfűi Rendőrőrs - a 

bűnüldözési, rendészeti, igazgatásrendészeti és bűnmegelőzési feladatait az értékelt 

időszakban az önkormányzatok, a társszervek és hatóságok és a civil együttműködők 

támogatása mellett eredményesen teljesítette, a lakosság közbiztonsági igényeinek 

figyelembevételével a magasabb szintű és minőségű közbiztonság megteremtése érdekében. 

A rendőrkapitányság - és ezen belül a Martfűi Rendőrőrs - szakmai vezetése és személyi 

állománya mindent megtett annak érdekében, hogy az előző év eredményeit szinten tartsa 

vagy javítson azon, munkáját a fegyelmezett, törvényes és szakszerű segítő jellegű 

szolgálatellátás jellemezte. Martfű város bűnügyi-közbiztonsági helyzete 2024-ben 

szélsőségektől mentes volt. A településeken a közterületi rendőri jelenlét biztosított volt.  

Martfű tekintetében a bűnügyi fertőzöttség az országos átlag alatt maradt a 2024. évben is, 

így a város továbbra sem tartozik a bűnügyileg fertőzött települések közé. 

 

A rendőrkapitányság és a települési önkormányzatok közötti kapcsolat kölcsönös. Az érintett 

testületek a közbiztonság helyi szintű kezelésében az önkormányzati törvényben is 

meghatározottaknak megfelelően partnerek, az elmúlt évben az önkormányzatok előtti 

beszámolókat a képviselő testületek egyhangúan elfogadták, elismerve ezzel is a 

rendőrkapitányság munkáját.  

 

A következő időszakra vonatkozó főbb feladataink és célkitűzéseink: 

 

1. A Rendőrség társadalmi elismerésének és megbecsülésének javítása.  

2. Magyarország külső határainak fokozott védelme érdekében a rendőrkapitányságra háruló 

feladatok végrehajtása.  

3. A közbiztonság fenntartása a szervezeti működés hatékonyságának javításával.   

4. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, a 

vagyonvisszaszerzés hatékony végrehajtása.  

5. Továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítani a hozzátartozók közötti erőszak rendőrségi 

feladatainak végrehajtására, a civil szervezetekkel történő együttműködés fejlesztésére, az 

áldozattá válás megelőzésére. 

6. A lakosság szubjektív biztonságérzetének javítását szolgáló és az áldozatközpontú rendőri 

prevenciós tevékenységek, intézkedések folytatása, partnerek bevonásával széles körű 

tájékoztatás a sértetté válás (különös tekintettel az online térben elkövetett jogsértések) 

elkerülése érdekében. 

7. A lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló jogsértések elleni hatékony 

fellépés biztosítása, figyelemmel a kiemelten kezelt bűncselekményekre. 

8. A Mátrix Projekt keretében továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítani az online térben 

elkövetett csalások, valamint az azokkal összefüggő pénzmosások gyanúja miatt indult 

eljárásokra, a sorozat jellegű bűncselekmények felderítésére és eredményes befejezésére. 
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9. A csalások, ezen belül kiemelt figyelemmel az online térben elkövetett csalások gyanúja 

miatt indult büntetőeljárások felderítési eredményességének javítása.  

10. A kábítószer-bűnözés (kábítószer-kereskedelem, kábítószer birtoklása, új pszichoaktív 

anyaggal visszaélés) elleni hatékonyabb fellépés az eredményesség fokozása mellett. 

11. A költségvetési források hatékony felhasználását szem előtt tartó döntéshozatal és 

feladatellátás általános érvényre juttatása.  

 

Martfű, időbélyegző szerint 

 Tisztelettel: 

 

 Halász Csaba r. őrnagy 

 őrsparancsnok 

Egyetértek: 

 

 Nagy-Kéri Szabolcs r. alezredes 

 kapitányságvezető-helyettes 

 

 

Jóváhagyom: 

 

 Fürj János r. ezredes 

 rendőrségi tanácsos 

 kapitányságvezető 
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